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Гангджонг, о-в Джеджу, Южна Корея – 06 април 2025 

 

Препоръчана екскурзия с превод на български: 

Ботаническата градина Йеомиджи, храмът и покритият пазар 
(SPO19) 

Продължителност: 4 ч. 

Цена: €83 

Нашата екскурзия започва с 20-минутен 
живописен автобусен трансфер от 
пристанището до района Джунмун, 
където в продължение на около един час 
ще разгледаме прочутата ботаническа 
градина и наблюдателната кула 
Йеомиджи. Йеомиджи се смята за най-
голямата ботаническа градина в Азия и 

може да се похвали с изключителен набор от растения. Закритата част 
от градината е дом на около 2000 редки тропически и субтропически 
растения, включващи ярки цветя, водни лилии, пищна джунгла, 
субтропически плодове, както и кактуси и други сукуленти. Външната 
градина представя местната растителност на Джеджу и аранжирана 
в различни теми – японска, италиански и френска градина в една 
смесица от културна и ботаническа красота.  Ще имаме възможност да 
посетим и покритата, и откритата градина, както и да се качим на 38-
метровата наблюдателна кула, разположена в сърцето на градината. От 
върха ще се насладим на панорамна гледка към целия дендрариум, а ако 
времето е ясно ще видим и туристическия комплекс Джунмун, каскадния 
водопад Чеонджейон, планинския връх 
Халасан, близкото крайбрежие и 
остров Марадо. Следва посещение на 
впечатляващия храм Якчеонса, ярък 
пример от ранната будистка 
архитектура на династията Чосон. Тук 
ще прекараме около 45 минути. 

Този огромен храмов комплекс, който е най-големият в Изтока, заема 
площ от 3,25 дка и е висок 30 м. При пристигането си ще бъдем 
посрещнати от величествена петметрова статуя на Вайрокана на 
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входа на храма. Вътре храмът разполага със сложно изваяни стени, на 
които са изобразени големи олтарни портрети на Буда. Точно пред 
залата на Дарма ще открием гигантската камбана на будисткия храм, 
която тежи изумителните 18 тона. Храмовият комплекс включва 
главния храм, триетажна жилищна сграда за будистки монаси, както и 
забележителни обекти като Залата на Дарма, която е уникална  с това, 

че е построена в естествена пещера, 
светилището Самсангак и  

пагодата Сарира, в която се 
съхраняват свещени будистки 
реликви.  

В края на екскурзията, ще се насладим 
на 45-минутно посещение на оживения 

на най-големия пазар в град Сагуипо, Мейл Оле. Тук ще имаме 
възможност да видим разнообразни занаяти, да опитаме местни 
деликатеси и да купим автентични сувенири, преди да се върнем 
обратно на кораба. 

 

Скали и водопад (SPO01) – на английски език 

Продължителност: 4 ч. 

Цена: €84 

Тази четиричасова екскурзия предлага 
поглед към културните и природните 
чудеса на района Сагуипо на остров 
Джеджу. Приключението започва с 25-
минутен автобусен трансфер до 
първата ви дестинация - водопада 
Йонбанг, където ще прекарате 45 
минути. Йонбанг е уникален, тъй като е 

единственият водопад в Корея, който се спуска директно в морето, което го 
прави впечатляваща гледка.  
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След това ще се насладите на 30-
минутен трансфер до храма Якчеонса - 
будистки храм, построен през 1982 г. 
Този храм е красив пример за 
архитектурата на ранната династия 
Чосон и ще имате 60 минути, за да 
разгледате обекта. Известен е със 
спокойната си атмосфера и впечатляващите си структури. След това с 
кратък автобусен трансфер ще стигнете до скалата Даепо Джусанджеоли -  

необикновено скално образувание, 
образувано от вулканична лава от 
планината Халасан. Тук ще имате на 
разположение 50 минути, за да се 
любувате на поразителните 
колоновидни базалтови образувания и 
на драматичната брегова линия. След 

като направите няколко снимки и се насладите на пейзажа, ще се върнете 
на кораба след кратко 20-минутно пътуване.  

 

 

 

Световното наследство на ЮНЕСКО на Джеджу  (SPO13) – на 
английски език 

Продължителност: 4 ч. и 30 мин. 

Цена: €108 

Екскурзията, започва с 80-минутен 
трансфер с автобус до екопътеката 
Сапджикоджи. Разположена на юг от 
връх Сансан Илчулбонг (Изгрев), 
Сапджикоджи е живописна крайбрежна 
пътека, известна със своята сурова 
красота. Този район е едно от най-

добрите места на Джеджу, където можете да се любувате на 
драматичната брегова линия и природните чудеса на острова. По 
време на 40-минутната си спирка отделете време да разгледате 
панорамните гледки към океана и близките скали, като сезонните диви 
цветя допълват очарованието на пейзажа. След това се насладете на 
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кратък трансфер до Сансан Илчулбонг - обект на световното 
наследство на ЮНЕСКО, който се издига на 180 метра над морското 
равнище. Образуван преди повече от 5000 години, този конус от 
вулканичен туф е едно от най-забележителните природни образувания 
на Джеджу. Някога кратерът е бил място за земеделие, а сега е дом на 
изобилие от растителни видове, 
включително сребриста трева и 
гигантска ангелика, както и на 
многобройни видове диви животни. 
Върхът на Сансан Илчулбонг предлага 
някои от най-завладяващите гледки на 
острова, простиращи се до океана, 
остров Удо, планината Халасан и вулканичния пейзаж на източното 
крайбрежие. По време на 50-минутното си посещение се възползвайте 
от възможността да се полюбувате на зашеметяващата панорама от 
върха или да разгледате тучните околности на кратера. Сансан 
Илчулбонг е популярна дестинация както за местните, така и за 
чуждестранните туристи, като всяка година привлича милиони.  

Изкачете стотина стъпала, за да стигнете до върха, откъдето 
гледката е просто незабравима. Турът завършва с 85-минутно 
пътуване с автобус обратно до пристанището. Екскурзията включва 
ходене и изкачване на стъпала и не е подходяща за хора със затруднено 
придвижване. 
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Хълмът с камелиите и E-MART  (SPO15) – на английски език 

Продължителност: 4 ч. 

Цена: €97 

 Тази четиричасова екскурзия започва 
с 30-минутно пътуване от 
пристанището и до сърцето на 
природната красота. Първо ще 
посетите хълма Камелия, разположен 
в очарователното селце Сангчанг. 
Този парк с площ 200 декара е дом на 
впечатляваща колекция от над 6000 

храста и малки дървета от 500 различни вида от рода Камелия. Някои 
от тези видове са известни с това, че произвеждат най-големите и 
най-рано цъфтящи цветове в света, което го прави основна 
дестинация за любителите на природата и фотографите. Освен 
камелиите, паркът предлага пищен дендрариум, в който има 
разнообразие от други растения, включително величествени палми и 
ярки диви цветя. По време на посещението си, което ще продължи около 
1 час и 45 минути, отделете време да се отпуснете, да се насладите на 
природната красота и може би да научите малко за усилията на парка 
за опазване на околната среда. След като се потопите в спокойната 
обстановка, качете се отново на 
автобуса за 30-минутен трансфер до 
E-Mart - първата и най-голяма верига за 
търговия на дребно в Южна Корея, 
която предлага уникален поглед към 
потребителската култура на 
страната. В E-Mart ще имате 
приблизително един час свободно  
време, за да разгледате богатия избор от предлагани продукти, 
включително местни корейски стоки, закуски и сувенири. Това е чудесна 
възможност да вземете някои автентични корейски стоки и да се 
запознаете с разнообразието от продукти, достъпни за местните 
жители. Пътят от Е-Mart обратно до кораба ще отнеме не повече от 
15 минути. 


